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Fiche 6A.1

SABCD est une pyramide réguliére a base carrée ABCD dont toutes les arétes ont
la méme longueur. Le point I est le centre du carré ABCD.

On suppose que: IC=IB=1S = 1.

Les points K, L et M sont les milieux respectifs des arétes{SD], [SC] et [SB].

1) Les droites suivantes ne sont pas coplanaires :

a. (DK)et(SD)  b. (AS) et (IC) c. (AC)et (SB) d. (LM)et (AD)
— = —
On se place dans le repere orthonormé de 1'espace ( [;IC,IB, IS )

2) Les coordonnées du milieu N de [KL] sont :
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
a (zf’a;z) b'(i"_i"i) C-(—aﬁf'z) d'(_i;i"l)

—
3) Les coordonnées du vecteur AS sont:

1 1 2 1
a. |1 b. {0 e |1 d. |1
0 1 -1 1
4) Une représentation paramétrique de la droite (AS) est :
(x= -1t (x = —1+2¢
a. (y=t , teR b. {y=0 , teR
(z=—t (z = 1+2¢
(x =1t (x=—1—t
. {y= , teR d Jy=1+t , teR
|z = 14+t \Z =1—t
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1) Réponse C
- (DK) et (SD) ont un point commun , (AS) et (IC) sont sécantes en A
L et M étant milieu de deux cotés : (LM)//(BC)//(AD)

2) Reéponse B
- Coordonnées des points dans le repére (I ;E,@,E) :

D(0;-1;0) K[O—l 1j L(l;o;lj
2 2 2 2
—>ainsi : N(l;—l;lj
4 42
3) Reéponse B

- Coordonnées des points dans le repére (I ;E,TB,E) :
1
A(-1;0;0) d’ou: AS|0
1
4) Réponse C
>Dans le repére (I;E,ITB,E) : (AS)={M(x;y;z)/m:tx,?S ,te]R}
X=-1+t
(AS):4y=0 teR
z=t

->Dans le repére (I,IC IB IS) (AS):{M(x;y;z)/SW:tx,TS,teR}

x=t

(AS):1y=0 ,teR
z=1+t



